
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Професійна освіта (Право)» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 015 «Професійна освіта (Право)», 

розроблену на кафедрі педагогіки та інноваційної освіти 
Національного університету «Львівська політехніка»

Структура та зміст освітньо-професійної програми «Професійна освіта (Право)» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна 
освіта (Право)» свідчать про врахування розробниками досвіду успішного 
розв’язання актуальних завдань професійної освіти.

Освітньо-професійну програму розроблено відповідно до Закону України «Про 
вищу освіту» на основі стандарту вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства 
освіти і науки України від 21 листопада 2019 року № 1460 «Про затвердження 
стандарту вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за 
спеціалізаціями)» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти».

Освітні компоненти освітньо-професійної програми, передбачені навчальним 
планом, відповідають сучасним вимогам до підготовки фахівців. Аналіз структурно- 
логічної схеми освітньо-професійної програми «Професійна освіта (Право)» дає 
підстави стверджувати, що зміст дисциплін і послідовність їх вивчення забезпечують 
формування визначених у програмі компетентностей та досягнення програмних 
результатів навчання майбутніми педагогами.

Перевагою запропонованої освітньо-професійної програми є підготовка 
фахівців, які поєднують грунтовні знання у галузі права з педагогічними 
компетентностями, що є особливо важливим в умовах реформування системи освіти 
України та її інтеграції до європейського освітнього простору. Однією з вагомих 
переваг освітньо-професійної програми є врахування вимог потенційних 
роботодавців під час формування переліку освітніх компонентів циклу фахових 
дисциплін і ліній професійного розвитку, що обираються здрбувачами виіцої освіти.

Випускники освітньо-професійної програми мають можливість здійснювати 
професійно-педагогічну діяльність у сфері освіти, зокрема в закладах профільної 
середньої, професійної (професійно-технічної), позашкільної та фахової передвищої 
освіти, а також продовжувати навчання за програмами другого (магістерського) рівня 
вищої освіти.

Неля КРЕДЕНЕЦЬ

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Право)» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна 
освіта (за спеціалізаціями)» (спеціалізація «Право») має всі необхідні структурні та 
змістові компоненти й відповідає основним критеріям забезпечення якості вищої 
освіти.
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